UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

	FORM 8-K	
CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 OR 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934		
	Date of Report (Date of earliest event reported) Decem	nber 14, 2022
	Main Street Capital Corpora (Exact name of registrant as specified in its char	
Maryland	001-33723	41-2230745
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(IRS Employer Identification No.)
1300 Post Oak Ro	oulevard, 8th Floor, Houston, Texas	77056
	of principal executive offices)	(Zip Code)
	Registrant's telephone number, including area code: 7	713-350-6000
	Not Applicable	15 550 0000
	(Former name or former address, if changed since l	1 /
	K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obliga	tion of the registrant under any of the following provisions:
•	Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)	
6 1	4a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12) pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 2-	40 14d-2(b))
	pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 2-	
Securities registered pursuant to Section 12(b) of	of the Act	
		Name of seek archange on which registered
<u>Title of each class</u> Common Stock, par value \$0.01 per	Trading Symbol share MAIN	Name of each exchange on which registered New York Stock Exchange
	s an emerging growth company as defined in Rule 405 of the	Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of
Emerging growth company □		
If an emerging growth company, indicate by chaccounting standards provided pursuant to Section 2.		transition period for complying with any new or revised financial

Item 5.02 Departure of Directors or Certain Officers; Election of Directors; Appointment of Certain Officers; Compensatory Arrangements of Certain Officers.

On December 14, 2022, Main Street Capital Corporation ("Main Street") and Lance A. Parker, Main Street's Vice President and Chief Accounting Officer, mutually agreed that Mr. Parker's employment with Main Street, and his roles with Main Street's subsidiaries and affiliated funds, will cease on or before March 31, 2023 (the "Separation Date"). Mr. Parker has agreed to assist in transitioning his duties and responsibilities for a period of time while also continuing to serve as Main Street's Chief Accounting Officer. Mr. Parker's separation from Main Street is not the result of any disagreement on any of Main Street's accounting principles or practices, financial statement disclosure or internal controls.

Main Street has hired a new employee who is expected to transition into the role of Main Street's Chief Accounting Officer prior to the Separation Date.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Main Street Capital Corporation

Date: December 15, 2022 By: /s/ Jason B. Beauvais

Name: Jason B. Beauvais Title: General Counsel